

74. 聖靈降臨 (使徒行傳 2)

門徒和許多的信徒都聚在一起，直到五旬節那天。他們突然聽見很大的聲音，像是從天上來的暴風，那個聲音充滿了他們禱告的房間。他們看到像火把的東西，分開來降在每個人身上。立刻，他們都被聖靈充滿。從那時候開始，他們能說不同的語言。

城裡的人們聽說發生了這件事情，都跑來想親自看看到底是怎麼回事。有些猶太人是從世界各地回來的，他們每個人都說不同地方的語言，說話也有不同的口音，但是他們這時卻聽到跟隨耶穌、從來沒有出國的人，竟然能說別地方的語言，還會不同的口音。

他們覺得很奇怪，這些耶穌的門徒是從加利利來的，人們卻聽到他們說出其他地方的語言，他們講道時用的是聽眾的家鄉話，而不是他們自己的家鄉話，怎麼會這樣呢？

有人想不通這件事，只好開玩笑說：「耶穌的門徒喝醉了，隨便亂講話，口音才會這樣。」

彼得站起來對群眾叫說：「各位，聽著，我告訴你們，到底發生了什麼事？講道的人並沒有喝醉，現在才早上九點鐘，沒有人喝酒。古代先知曾經提到，他們說，神會澆灌他的聖靈給所有的人。

你們都知道耶穌。你們看過他行的神蹟，然而你們還是捉拿他，把他釘在十字架上。但是神讓他從死裡復活了，死亡是無法把他困在墳墓裡面的。這是事實，我們都是見證人。

耶穌已經被高舉，坐在天父的右邊。你們今天早上所看到的聖靈澆灌，就是耶穌所應許給我們的。

你們要明白我所說的，你們釘死了耶穌，但神卻讓他做主、做基督。」

人們聽見彼得這一番話，感覺好像針扎進心裡面，大聲回應說：「你說的是真的，我們現在該怎麼辦呢？」

彼得說：「要悔改，並且要奉耶穌的名受洗。一旦罪得赦免，聖靈就會充滿你們。」

彼得和其他的門徒花時間跟人繼續傳道，那些聽的人都受了洗，相信基督的人數增加到三千人。

這些人仍舊聚在一起，過團體生活，彼此鼓勵，跟著使徒學習耶穌所傳的道。他們完全專注在禱告和聖餐上面，使徒也持續地施行很多神蹟奇事。

那段日子，大家都共享所有的東西。他們把自己所有的財產變賣，提供給有需要的人一起分享。在不同的人家裡，他們一起用餐、聚會、禱告、讚美。相信基督的人數一天天的持續增加。